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Dora Ioana Aricișteanu 

Data nașterii: 30/03/2005  Locul nașterii: Ploiești, România  Cetățenie: română  

Număr de telefon: (+40) 756715053 (Număr de telefon mobil)  E-mail: 

aricisteanu.dora@gmail.com  Adresă: România (Acasă)  

Sunt studentă în anul II la Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică și candidez pentru postul de președinte
al asociației YAIMM, deoarece îmi doresc să contribui la dezvoltarea acestui proiect care a ajutat atât de mulți
studenți.
Pentru mine, voluntariatul nu este doar o activitate extracurriculară, ci o modalitate de a aduce o contribuție reală
colegilor și comunității. Îmi face plăcere să organizez evenimente alături de colegii mei, să creez momente care ne
apropie și ne motivează să fim mai uniți. Cred că schimbarea începe cu fiecare dintre noi, iar prin inițiativă,
responsabilitate și comunicare deschisă putem construi împreună un mediu universitar mai prietenos, mai implicat și
mai conectat.
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COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Producerea de

mesaje orale Conversație

ENGLEZĂ C1 C2 C1 C1 C1

SPANIOLĂ A1 A2 A1 A1 A1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat 

Navigare Internet  Utilizare buna a programelor de comunicare(mail messenger skype)  Social Media  Microsoft
Office  Microsoft Word  Microsoft PowerPoint  Utilizare buna a programelor de comunicare(mail messenger
skype)  organizare evenimente  Management  Lucru în echipă  Creativitate 

ECDL Romania, 20/03/2023 
Certificat ECDL 

Competențe digitale certificate:
Procesare text, calcul tabelar, operare PC, utilizarea instrumentelor online, realizarea prezentărilor și administrarea
bazelor de date
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Modul de învățare: Cu prezență fizică la sala de curs 

Oracle Academy, 17/11/2023 
Certificat Database design 

Modul de învățare: Cu prezență fizică la sala de curs 

Oracle Academy, 09/02/2024 
Certificat Database Programming with SQL 

Modul de învățare: Cu prezență fizică la sala de curs 

Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 
Certificat Antreprenoriat Social „Antreprenor în economie socială” 

Modul de învățare: Online 

Ploiești 
Voluntar în Departamentul de Dezvoltare personală din Consiliul Elevilor Colegiului Național “Mihai
Viteazul” Ploiești 

În perioada pandemiei COVID-19, Departamentul de dezvoltare personală a fost un punct de sprijin pentru elevii
colegiului meu, oferindu-le un cadru sigur în care să rămână uniți și să discute deschis despre dificultățile întâmpinate.

Ploiești 
Trezorier în Board-ul Asociației Simbio Prahova 

Această experiență de voluntariat, desfășurată pe parcursul verii anului 2021, mi-a oferit o perspectivă concretă asupra
responsabilităților implicate de apartenența la board-ul unei asociații și gestionarea resurselor financiare, contribuind
semnificativ la dezvoltarea mea personală și profesională.

Ploiești 
Voluntar în cadrul proiectului educațional “Mai aproape de Stele” 2022 

Eveniment educațional constând în sesiuni de observații astronomice realizate în parteneriat cu Asociația Thoth pentru
Matematică și Științe Ploiești.

București 
Hostess FRAS la “Gala Campionilor FRAS 2024” 

Implicată în promovarea produselor oficiale FRAS și consilierea sportivilor privind personalizarea tricourilor.

ÎN CURS București 
Voluntar în departamentul educațional UNSR 

Am decis să mă înscriu în federația UNSR după ce am ajuns să înțeleg mai bine ce înseamnă cu adevărat o asociație
studențească și care este importanța acesteia. Dorind să aprofundez aspectele legate de educația la nivel național, am
considerat că Departamentul Educațional este cel care mi se potrivește cel mai bine. Alături de ei am participat la
câteva dintre protestele organizate ce au scopul de a atrage atenția asupra tăierilor bugetare din sistemul educational
românesc și asupra repercursiunilor pe care studenții le simt.

Biblioteca Centrală UNSTPB 
Hostess ICTEA la International Conference on THERMAL ENGINEERING 2025 

implicată în gestionarea check-in-ului participanților, oferirea de suport logistic și comunicare în limba engleză.

30/03/2025 – ÎN CURS Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică București 
Coordonator al departamentului de Evenimente YAIMM 

Am sperat să mă pot integra mai bine în mediul universitar, așa că m-am înscris în asociația studențească a facultății
mele. Acolo am descoperit oameni dedicați și un cadru în care ideile și inițiativele mele nu doar că sunt ascultate, ci și
susținute și încurajate.

ACTIVITĂȚI SOCIALE ȘI POLITICE 



Cu dorința de a mă dezvolta și de a construi legături autentice cu tineri care, asemenea mie, vor să aducă valoare
comunității studențești, am candidat și am obținut acest post. Experiența în board-ul asociației a fost una definitorie
pentru mine. M-a învățat să mă organizez eficient, să îmi prioritizez responsabilitățile și să lucrez în echipă. Mai mult
decât atât, mi-a deschis ochii către realitățile vieții de student și către nevoile reale ale colegilor mei.
Acesta este motivul pentru care am decis să candidez și pentru postul din Senatul universității: pentru a înțelege în
profunzime mecanismele decizionale și pentru a contribui activ la îmbunătățirea experienței academice a generațiilor
următoare de studenți, la fel de entuziaști și implicați.

30/03/2025 – ÎN CURS Cinematograful Europa București 
Coordonator Activitate Cinematograf Europa 

Pasiunea mea pentru film și dorința de a mă apropia de tineri de vârsta mea care împărtășesc aceeași dragoste pentru
arta cinematografică m-au condus la Cinematograful Europa, unde am început o nouă experiență de voluntariat.
Astfel, săptămânal, uneori aproape zilnic, alături de colegii mei – elevi de liceu și studenți – am contribuit la
funcționarea acestui cinematograf de cartier, un spațiu care pentru noi și pentru spectatori are o valoare aparte.
Ne ocupam integral de activitate: de la pregătirea produselor (popcorn), curățenie și promovare, până la operarea
proiecțiilor. Prin implicare constantă, responsabilitate și devotament, după câteva luni am fost numită coordonator de
activitate, devenind persoana responsabilă de buna desfășurare a activităților din locație.

10/2025 – 03/2026 Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică București 
Student consilier în Consiliul Facultății de Inginerie Mecanică și Mecatronică 

În cadrul activității din Consiliul Facultății, în calitate de student consilier, am avut oportunitatea de a participa la
ședințe alături de cadrele didactice, în cadrul cărora votul studenților era la fel de important ca cel al profesorilor.
Astfel, am putut fi parte din procesul decizional și am contribuit la luarea unor decizii care influențează atât facultatea,
cât și studenții.



Subsemnata, Aricișteanu Dora Ioana, studentă în anul II la specializarea Mecatronică și

Robotică, doresc să-mi depun candidatura pentru poziția de Președinte al asociației

YAIMM. Nu cu mult timp în urmă, ci aproximativ acum un an, am mai scris o scrisoare

de intenție prin care îmi exprimam dorința de a ajunge coordonatoarea

departamentului de evenimente. Multe s-au schimbat într-un singur an.

Atunci am scris despre cum această asociație m-a ajutat să îmi fac prieteni, boboacă

fiind în Bucureștiul care mă speria atât de tare. Acum pot să scriu despre toți oamenii

minunați pe care i-am cunoscut, toate evenimentele la care am participat, despre

asociațiile cu care am colaborat și despre schimburile de experiență pe care le-am

trăit. Și vreau cât mai multe.

Munca pe care am depus-o și continui să o depun în această asociație îmi dă un scop

și îmi oferă claritate asupra situației studenților din România. Avem nevoie de bunătate.

Avem nevoie de exprimare. Avem nevoie unii de alții.

Deși munca în asociație este de multe ori obositoare, nu doresc să mă opresc.

Intenționez să continui să fac evenimente frumoase, să colaborez și să cunosc studenți

cu inimi bune. Intenționez să fiu un membru al boardului care oferă sprijin și sinceritate.

Voi greși, voi încerca să repar, voi învăța și voi repeta procesul. De câte ori va fi nevoie. 

Stimați colegi,

Aricișteanu Dora

Aricișteanu Dora

Cu bucurie,

Scrisoare de intenție







 

 



 

 



 

 

 





 

ADEVERINȚĂ DE VOLUNTARIAT 

Seria Cinema Europa Nr. 42 din 05.01.2026 

 

Asociația Sustin.Org, persoană juridică de drept privat fără scop 

patrimonial, cu sediul social în Otopeni, Strada Ciprian Porumbescu Nr. 11, Ap. 

Cam. 1, Jud. Ilfov, înregistrată la Judecătoria Buftea sub Nr. Cert. Dos. 

19949/94/2022, identificată cu CIF: RO47225930, reprezentată legal de domnul 

Costin Crețulescu în calitate de Președinte al Asociației, 

confirmă prin prezenta că: 

 

Aricișteanu Dora Ioana a desfășurat activitate de voluntariat în cadrul proiectului 

„Cinema Europa”, derulat de Asociația Sustin.Org în București, la adresa Calea 

Moșilor nr. 127, în perioada 30.03.2025 – 14.02.2026, pe o durată de cel puțin 

300 ore. 

 

Activitatea voluntarului a constat în sprijinirea derulării activităților culturale și de 

promovare din cadrul proiectului, contribuind la buna funcționare a programelor 

educaționale, artistice și cinematografice dedicate în principal publicului tânăr 

(Gen Z), dar și publicului de audiență generală. În acest context, voluntarul s-a 

implicat în coordonarea și instruirea voluntarilor, pregătirea și operarea 

proiecțiilor cinematografice, sprijin în realizarea materialelor media și a filmărilor 

pentru promovare, precum și în activități logistice precum organizarea spațiului, 

decor, curățenie, gestionarea barului și a accesului spectatorilor (bilete) 

 

Pe durata colaborării, voluntarul a dat dovadă de seriozitate, implicare și spirit de 

echipă, contribuind activ la obiectivele proiectului și la promovarea valorilor 

culturale susținute de Asociația Sustin.Org. 

 

 



Prezenta adeverință a fost eliberată la cererea persoanei menționate, în baza 

Contractului de Voluntariat Nr. 42 din data de 05.01.2026 pentru a-i servi la 

candidatura pentru Board-ul asociației studențești Youth In Action Inginerie 

Mecanică și Mecatronică. 

 

Data emiterii: 14.02.2026 

 

Reprezentant legal Asociația Sustin.Org 

Costin Crețulescu 

Președinte al Asociației 
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